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Δρώτηση 1 

Ο Αλδξέαο γελλήζεθε ην 1985. Ζ αδειθή ηνπ ε Μαξία ην 1991 είρε ηα δηπιάζηά ηνπ ρξόληα. Ζ 

δηαθνξά ησλ ειηθηώλ ηνπο είλαη: 

(Α)   3 ρξόληα  (Β)   4 ρξόληα  (Γ)   5 ρξόληα  (Γ)   6 ρξόληα. 

 

Το 1991 ο Αλδρέας ήηαλ 6 τρολώλ θαη ε Μαρία ήηαλ 12 τρολώλ. Άρα ε δηαθορά είλαη 6 τρόληα. 

 

Δρώτηση 2 

Ο Μηράιεο θαη ν Αλδξέαο δηέλπζαλ, βαδίδνληαο, ηελ ίδηα απόζηαζε. Κάζε ηξία βήκαηα ηνπ Αλδξέα, 

αληηζηνηρνύζαλ ζε ηέζζεξα βήκαηα ηνπ Μηράιε. Αλ ην θάζε βήκα ηνπ Μηράιε ήηαλ ίζν κε κηζό 

κέηξν (m), ηόηε ε απόζηαζε πνπ δηέλπζε ν Αλδξέαο, θάλνληαο 24 βήκαηα, ήηαλ: 

(Α)   9 𝑚  (Β)   12 𝑚  (Γ)   16 𝑚  (Γ)  36 𝑚 

 

Τα 24 βήκαηα ηοσ Αλδρέα είλαη 8 ηρηάδες βεκάηφλ. Άρα ο Μητάιες έθαλε 8 ηεηράδες βεκάηφλ.  

Γειαδή 32 βήκαηα ηοσ 
1

2
 κέηροσ. Άρα 16m.  

 

Δρώτηση 3 

Έλα ςεθηαθό ξνιόη έπαζε βιάβε θαηά ηε ρξνληθή ζηηγκή πνπ έδεηρλε 12 ην κεζεκέξη. Ζ βιάβε απηή 

ην έθαλε λα ράλεη 20 δεπηεξόιεπηα ηελ ώξα. Τν ξνιόη ηώξα δείρλεη 3:13΄ 55΄΄ κ.κ. ηεο ίδηαο εκέξαο. 

Ζ πξαγκαηηθή ώξα είλαη: 

(Α)   3:16΄ 05΄΄  (Β)   3:15΄ 05΄΄ (Β)   3:15΄ 45΄΄ (Γ)   3:15΄ 00΄΄ 

 

Σε 3 ώρες τάλεη 1 ιεπηό. Σε 15΄ = ¼ ηες ώρας  τάλεη 5΄΄.  3:15΄ 00΄΄ - 1 ιεπηό θαη 5΄΄ = 3:13΄ 55΄΄ 

 

Δρώτηση 4 

Μηα νκάδα θαιαζόζθαηξαο  έρεη αγσληζζεί ζηα 
2

3
 ησλ παηρληδηώλ ηνπ πξσηαζιήκαηνο θαη κέρξη 

ηώξα έρεη πεηύρεη 17 λίθεο θαη 3 ήηηεο. Γηα λα θεξδίζεη ε νκάδα ην πξσηάζιεκα πξέπεη λα θεξδίζεη 

ηα 
3

4
 όισλ ησλ αγώλσλ ηνπ πξσηαζιήκαηνο. Ο κεγαιύηεξνο αξηζκόο αγώλσλ από ηνπο ππόινηπνπο 

ζηνπο νπνίνπο ε νκάδα κπνξεί εηηεζεί θαη ηειηθά λα θεξδίζεη ην πξσηάζιεκα είλαη:   

 (Α) 7   (Β) 6   (Γ) 4   (Γ) 3 

 

Όιοη οη αγώλες είλαη 30. Τοσιάτηζηολ ηα ¾ ηφλ αγώλφλ είλαη 23 αγώλες. 

Άρα ζα πρέπεη λα θάλεη ηοσιάτηζηολ ζσλοιηθά 23 λίθες.  

23 − 17 = 6  αθόκα λίθες.  30–20 = 10 αθόκα παητλίδηα.  10-6 = 4 ήηηες 

Άρα ηο ε οκάδα κπορεί λα εηηεζεί ηο ποιύ ζε 4 αθόκα παητλίδηα.  
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Δρώτηση 5 

Σε έλα πάξηη ρνξνύ κηα νκάδα αγνξηώλ θαη θνξηηζηώλ ρνξεύνπλ σο εμήο: ην πξώην αγόξη ρνξεύεη κε 

5 θνξίηζηα, ην δεύηεξν αγόξη ρνξεύεη κε 6 θνξίηζηα, θιπ, έσο ην ηειεπηαίν αγόξη πνπ ρνξεύεη κε όια 

ηα θνξίηζηα. Τόηε: 

(Α)  Ο αξηζκόο ησλ αγνξηώλ είλαη ίζνο κε ηνλ αξηζκό ησλ θνξηηζηώλ. 

 (Β)  Ο αξηζκόο ησλ αγνξηώλ είλαη ίζνο κε ηνλ αξηζκό ησλ θνξηηζηώλ κεησκέλνο θαηά 4.  

(Γ)  Ο αξηζκόο ησλ αγνξηώλ είλαη ίζνο κε ηνλ αξηζκό ησλ θνξηηζηώλ κεησκέλνο θαηά 5. 

(Γ)  Δίλαη αδύλαην λα ππνινγηζηεί ε ζρέζε κεηαμύ ηνπ αξηζκνύ ησλ αγνξηώλ κε ηνλ αξηζκό ησλ 

θνξηηζηώλ, ρσξίο λα γλσξίδνπκε ην ζπλνιηθό αξηζκό ησλ αγνξηώλ θαη θνξηηζηώλ. 

Αρηζκός αγορηού:  1 2 4 … β 

Κορίηζηα ποσ τορεύοσλ 5 6 7 … β+4.       Άρα 𝛼 = 𝛽 + 4 ⇒ 𝛽 = 𝛼 − 4 

 

Δρώτηση 6 

Τα κέιε κηαο ιέζρεο νξγαλώλνληαη ζε ηέζζεξηο επηηξνπέο ζύκθσλα κε ηνπο εμήο δύν θαλόλεο: 

(1) Κάζε κέινο αλήθεη ζε δύν θαη κόλν δύν επηηξνπέο. 

(2) Κάζε δεπγάξη επηηξνπώλ έρεη έλα θαη κόλν έλα θνηλό κέινο.  

Ο αξηζκόο ησλ κειώλ ηεο ιέζρεο είλαη: 

(Α)  Γελ κπνξεί λα θαζνξηζηεί.  (Β)  Έρεη κηα ηηκή κεηαμύ 8 θαη 16 

(Γ)  Έρεη κηα ηηκή κεηαμύ 4 θαη 8  (Γ)  Έρεη δύν ηηκέο κεηαμύ ηνπ 4 θαη 8 

Μπορούκε λα ζτεκαηίζοσκε 6 δηαθορεηηθές δσάδες επηηροπώλ. Ζ ιέζτε έτεη 6 κέιε. 

π.τ.  

 

 

Δρώτηση 7η 

Πέληε ζεκεία ζ’ έλαλ θύθιν είλαη αξηζκεκέλα κε ηνπο αξηζκνύο 1, 2, 3, 4, θαη 5 κε δεμηόζηξνθε 

δηάηαμε. Έλα δσύθην θηλείηαη κε δεμηόζηξνθε θαηεύζπλζε από έλα ζεκείν ζε άιιν γύξσ από ηνλ 

θύθιν. Δάλ είλαη ζε πεξηηηά αξηζκεκέλν ζεκείν, θηλείηαη έλα ζεκείν, ελώ εάλ είλαη ζε άξηηα 

αξηζκεκέλν ζεκείν, θηλείηαη δύν ζεκεία. Δάλ ην δσύθην αξρίδεη από ην ζεκείν 5, κεηά από 2008 

θηλήζεηο ζα είλαη ζην ζεκείν κε αξηζκό:  

(A)  1    (B)  2   (Γ)  4     (Γ)  5 

5→1→2→4→1→2→4→… 

1        3                3             3    … 

2008 − 1=2007 = 3 ⋅ 669 

Άρα ηο δφύθηο ζα θηάζεη ζηο 1.  
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Δρώτηση 8 

Τέζζεξα θνξίηζηα ε Μαξία, ε Άληξε, ε Ταζνύια, θαη ε Διέλε ηξαγνύδεζαλ αξηζκό ηξαγνπδηώλ ζε 

κηα ζπλαπιία σο ηξίν, κε έλα θνξίηζη λα παξακέλεη εθηόο θάζε θνξά. Ζ Διέλε ηξαγνύδεζε επηά 

ηξαγνύδηα, ηα νπνία ήηαλ θαη ηα πεξηζζόηεξα πνπ ηξαγνύδεζε νπνηνδήπνηε άιιν θνξίηζη. Ζ Μαξία 

ηξαγνύδεζε ηέζζεξα ηξαγνύδηα, ηα νπνία ήηαλ θαη ηα ιηγόηεξα πνπ ηξαγνύδεζε νπνηνδήπνηε άιιν 

θνξίηζη. Ο αξηζκόο ησλ ηξαγνπδηώλ πνπ ηξαγνύδεζαλ ηα ηέζζεξα θνξίηζηα είλαη: 

(Α)  7    (Β)  8   (Γ)  9   (Γ)  10 

Πηζαλός αρηζκοί ηραγοσδηώλ ποσ ηραγούδεζαλ ε Άληρε θαη Ταζούια είλαη 5,5  ή 5,6 ή 6,6. 

Το άζροηζκα ηοσ πιήζοσς ηφλ ηραγοσδηώλ ποσ ηραγούδεζε θάζε θορίηζη πρέπεη λα είλαη ποιιαπιάζηο 

ηοσ 3.  7+5+5+4=21,  7+5+6+4=22,  7+6+5+4=22,  7+6+6+4=23.  

Άρα ηα ηραγούδηα είλαη 21:3 = 7 

 

ΔΡΩΤΖΣΔΗΣ 9 - 10 

Σε έλα εξγνζηάζην κόιηο έρνπλ ζπκπιεξσζεί νη πξνζιήςεηο ελλέα λέσλ εξγαηώλ: Βαζίιεο, Κώζηαο, 

Γεκήηξεο, Διέλε, Φίιηππνο, Γηώξγνο, Φξίζηνο, Ησάλλεο θαη Σάββαο.  

Ο Φίιηππνο θαη ν Ησάλλεο έρνπλ πξνζιεθζεί ηελ ίδηα εκέξα, θαη θαλέλαο άιινο δελ έρεη πξνζιεθζεί 

εθείλε ηελ εκέξα. 

Ο Κώζηαο θαη ν Γηώξγνο έρνπλ πξνζιεθζεί ηελ ίδηα εκέξα θαη θαλέλαο άιινο δελ έρεη πξνζιεθζεί 

εθείλε ηελ εκέξα. 

Από ηηο ππόινηπεο εκέξεο πξνζιήςεσλ, εθηόο από ηηο πην πάλσ, πξνζιακβαλόηαλ κόλν έλαο 

εξγάηεο ηελ εκέξα.   

Ζ Διέλε έρεη πξνζιεθζεί πξηλ από ην Βαζίιε. 

Ο Φξήζηνο έρεη πξνζιεθζεί πξηλ από ην Γεκήηξε. 

Ο Γεκήηξεο έρεη πξνζιεθζεί κεηά ηνλ Ησάλλε θαη πξηλ από ηελ Διέλε. 

Ο Γηώξγνο έρεη πξνζιεθζεί κεηά από ηνπο Σάββα θαη Βαζίιε. 

Ο Βαζίιεο έρεη πξνζιεθζεί πξηλ από ην Σάββα. 

 

Δρώτηση 9 

Ο αξηζκόο ησλ εξγαηώλ πνπ έρνπλ πξνζιεθζεί πξηλ από ην Σάββα είλαη: 

(Α)  6  (Β)  5  (Γ)  4  (Γ)  3 

1. Φίιηππος = Θφάλλες     Φ=Θ  

2. Κώζηας = Γηώργος     Κ=Γ  

3. Ειέλε    Βαζίιες   E B  

4. Χρήζηος    Δεκήηρες   Χ  Δ 

5. Θφάλλες   Δεκήηρες   Διέλε I  Δ  Ε 

6. Σάββας    Γηώργος   Σ  Γ 

7. Βαζίιες  Γηώργος    B  Γ  

8. Βαζίιες    Σάββας   B  Σ 
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Θφάλλες

Φίιηππος

Χρήζηος

Δεκήηρες Ειέλε Βαζίιες Σάββας
Γηώργος

Κώζηας

 

Πριν τον Σάββα εργοδοτήθηκαν 6 άτομα.  

 

Δρώτηση 10 

Δάλ ε Διέλε έρεη πξνζιεθζεί Πέκπηε, ε  λσξίηεξε κέξα θαηά ηελ νπνία έρεη πξνζιεθζεί ν Γηώξγνο 

είλαη: 

(Α)  Γεπηέξα  (Β)  Τξίηε  (Γ)  Τεηάξηε   (Γ)  Παξαζθεπή  

Θφάλλες

Φίιηππος

Χρήζηος

Δεκήηρες Ειέλε Βαζίιες Σάββας
Γηώργος

Κώζηας

Πέμπτη Παρασκευή Δευτέρα Τρίτη

 

 

ΔΡΩΤΖΣΔΗΣ  11 - 12 

Μηα πνιπθαηνηθία απνηειείηαη από πέληε νξόθνπο. Ο θάζε όξνθνο ζηελ πνιπθαηνηθία έρεη έλα ή 

δύν δηακεξίζκαηα. Υπάξρνπλ αθξηβώο νθηώ δηακεξίζκαηα ζηελ πνιπθαηνηθία. Οη θάηνηθνη ηεο 

πνιπθαηνηθίαο είλαη νη Α, Β, Γ, Γ, Δ, Ε, Ζ, θαη ν Θ, όπνπ ην θάζε έλα άηνκν δηακέλεη ζε έλα 

δηαθνξεηηθό δηακέξηζκα.  

Ο Α δηακέλεη ζε όξνθν κε δύν δηακεξίζκαηα.  

Ο Β δηακέλεη ζηνλ όξνθν αθξηβώο επάλσ από ηνλ Ζ. 

Ο δεύηεξνο όξνθνο απνηειείηαη κόλν από έλα δηακέξηζκα.  

Οη Γ θαη Δ δηακέλνπλ ζηνλ ίδην όξνθν.  

Ο Ε δελ δηακέλεη ζην ίδην όξνθν κε ηνλ Θ. 

Ο Γ δηακέλεη ζην κόλν δηακέξηζκα ηνπ νξόθνπ ηνπ. 

Ο Θ δε δηακέλεη ζηνλ πξώην ή ζην δεύηεξν όξνθν.  

 

Δρώτηση 11 

Πνηα από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο είλαη πάληα αιεζήο;  

(Α)  Ο Θ δηακέλεη ζηνλ ηξίην όξνθν.   

(Β)  Ο Γ δε δηακέλεη ζηνλ ηέηαξην όξνθν.  

(Γ)  Ο Δ δε δηακέλεη ζην δεύηεξν όξνθν. 

(Γ)  Ο Α δηακέλεη ζηνλ πξώην όξνθν.  
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 (Γ)  Ο Ε δε δηακέλεη ζηο δεύηερο όροθο. 

Υπαθούεη πάληα ζε όιες ηης ζσλζήθες. Ο Δ δηακέλεη ζε όροθο κε δύο δηακερίζκαηα. Ο 2
ος

 όροθος έτεη 

κόλο έλα δηακέρηζκα.  

 

Δρώτηση 12 

Δάλ ν Γ δηακέλεη ζηνλ ηέηαξην όξνθν, πνηα από ηηο αθόινπζεο πξνηάζεηο είλαη πάληα ςεπδήο;  

(Α)  Ο Ε δηακέλεη ζηνλ πέκπην όξνθν.  (Β)  Ο Α δηακέλεη ζηνλ πξώην όξνθν.  

(Γ)  Ο Γ δηακέλεη ζην δεύηεξν όξνθν.   (Γ)  Ο Θ δηακέλεη ζηνλ ηξίην όξνθν.  

 

(Γ)  Ο Γ δηακέλεη ζηο δεύηερο όροθο. 

Πάληα υεσδής γηαηί δελ σπάρτοσλ δύο ζσλετόκελοη όροθοη γηα λα ηθαλοποηεζεί ο 

θαλόλας «Ο Β δηακέλεη ζηολ όροθο αθρηβώς επάλφ από ηολ Ζ». 

 

 

 

 
 

 

Δρωτήσεις 13 - 14 

Οθηώ άλζξσπνη — Ε, Ζ, Θ, Κ, Λ, Μ, Ν, Ξ — ήηαλ θάζε έλαο γελλεκέλνο ζε έλα δηαθνξεηηθό έηνο, 

από ην 1981 κέρξη θαη ην 1988.  

Γηα ηηο ειηθίεο ηνπο είλαη γλσζηέο νη αθόινπζεο δειώζεηο.  

Ο Λ είλαη κεγαιύηεξνο από ηνλ Κ. 

Ο Ε είλαη λεόηεξνο από ηνπο δύν Ν θαη Κ. 

Ο Ζ δελ είλαη λεόηεξνο από ηνλ Ν. 

Ο Ξ είλαη λεόηεξνο από ηνλ Ν, αιιά κεγαιύηεξνο από ηνλ Θ. 

 

Δρώτηση 13 

Πνηα από ηηο δειώζεηο είλαη κηα πηζαλή ρξνλνινγηθή ζεηξά γελλήζεσλ; 

(Α)  Λ Κ Ζ Ν Ξ Θ Μ Ε  (Β)  Λ Κ Ζ Θ Ν Ξ Μ Ε   

(Γ)  Θ Ζ Ν Λ Κ Ε Ξ Μ  (Γ)  Ζ Ν Λ Κ Ε Θ Μ Ξ 

 

Ηζτύοσλ 

Λ→Κ, Ν→Ε, Κ→Ε,   Ζ→Ν,  Ν→Ξ,   Ξ→Θ 

(Α)  Λ Κ Η Ν Ξ Θ Μ Ζ   (Β)  Λ Κ Η Θ Ν Ξ Μ Ζ  απορρίπηεηαη 

(Γ)  Θ Η Ν Λ Κ Ζ Ξ Μ απορρίπηεηαη  (Γ)  Η Ν Λ Κ Ζ Θ Μ Ξ απορρίπηεηαη 

 

Γ

ΔΕ
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Δρώτηση 14 

Δάλ ν Ε γελλήζεθε ην 1986 θαη ν Μ γελλήζεθε ην 1983, ηόηε γηα πόζνπο από ηνπο ππόινηπνπο 

κπνξεί λα θαζνξηζηεί ην έηνο γέλλεζήο ηνπο; 

(Α)  0  (Β)  1  (Γ)  2  (Γ)  3 

 

Γύο γελλήζεης είλαη θαζορηζκέλες (Μ θαη Ε) 

81 82 83 84 85 86 87 88 

  Μ   Ε Ξ Θ 

Οη Λ, Κ,Ζ, θαη Ν όιοη γελλήζεθαλ πρηλ ηολ Ε.   𝛧,𝛨, 𝛩, 𝛫, 𝛬,𝛭,𝛮, 𝛯  

Μέλοσλ δύο τροληές γηα ηοσς Ξ θαη Θ άρα  1987 γελλήζεθε ο Ξ, 1988 ο Θ 

 

Δρωτήσεις 15 – 16  

Τν θνηλνηηθό ζπκβνύιην ελόο ρσξηνύ έρεη ηξία κέιε: Φσηίνπ, Εαραξίνπ θαη Ζξνδόηνπ. Σηελ πξώηε 

ζπλεδξία ηνπ ζπκβνπιίνπ ηέζεθαλ πξνο έγθξηζε ηξεηο λέεο θνξνινγίεο Α, Β, Γ. Κάζε κέινο ηνπ 

ζπκβνπιίνπ ςεθίδεη είηε ππέξ είηε ελάληηα ζε θάζε θνξνινγία. Δίλαη γλσζηά ηα παξαθάησ:  

Κάζε κέινο ηνπ ζπκβνπιίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο κηαο ηνπιάρηζηνλ θνξνινγίαο θαη ελάληηα ζε 

κηα ηνπιάρηζηνλ θνξνινγία. 

Γύν κέιε ηνπ ζπκβνπιίνπ ςεθίζαλ ππέξ ηεο έγθξηζεο ηεο θνξνινγίαο Α. 

Έλα κόλν κέινο ηνπ ζπκβνπιίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο ηεο θνξνινγίαο Β. 

Έλα κόλν κέινο ηνπ ζπκβνπιίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο γηα ηε θνξνινγία Γ. 

Ο θνο Φσηίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο ηεο θνξνινγίαο Α θαη ελάληηα ηεο θνξνινγίαο Β.  

Ο θνο Εαραξίνπ ςήθηζε ελάληηα ζηελ έγθξηζε ηεο θνξνινγίαο Α. 

Ο θνο Ζξνδόηνπ ςήθηζε ελάληηα ζηελ έγθξηζε ηεο θνξνινγίαο Γ. 

 

Δρώτηση 15 

Πνηα από ηηο αθόινπζεο δειώζεηο κπνξεί λα είλαη αιεζήο; 

(Α) Οη θνη Φσηίνπ θαη Εαραξίνπ ςήθηζαλ κε ηνλ ίδην ηξόπν γηα ηελ έγθξηζε ηεο θνξνινγίαο Γ.  

(Β) Οη θνη Εαραξίνπ θαη Ζξνδόηνπ ςήθηζαλ κε ηνλ ίδην ηξόπν γηα ηελ έγθξηζε ηεο θνξνινγίαο Α.  

(Γ) Ο θνο Φσηίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο γηα κηα από ηεο θνξνινγίεο θαη ν θνο Εαραξίνπ ςήθηζε 

ππέξ ηεο έγθξηζεο γηα δύν από ηηο θνξνινγίεο.  

(Γ)  Ο θνο Φσηίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο ζε δύν από ηηο θνξνινγίεο θαη ν θνο Εαραξίνπ ςήθηζε 

επίζεο ππέξ ηεο έγθξηζεο ζε δύν από ηηο θνξνινγίεο. 
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Από ηης δεδοκέλες ζσλζήθες έτοσκε 

 Α Β Γ 

Φφηίοσ  ×  

Εαταρίοσ ×   

Ζροδόηοσ   × 

Πηζαλά 

επηηρεπόκελα 

αποηειέζκαηα 

  
× 

 
× 

(Α) Οη θοη Φφηίοσ θαη Εαταρίοσ υήθηζαλ κε ηολ ίδηο ηρόπο γηα ηελ έγθρηζε ηες θοροιογίας Γ.  

Απορρίπηεηαη δελ σπάρτοσλ δύο ίδηα ζύκβοια ζηα πηζαλά γηα ηελ ζηήιε Γ. 

(Β) Οη θοη Εαταρίοσ θαη Ζροδόηοσ υήθηζαλ κε ηολ ίδηο ηρόπο γηα ηελ έγθρηζε ηες θοροιογίας Α.  

Απορρίπηεηαη Προθαλώς από ηελ ζηήιε Α. 

(Γ)  Ο θος Φφηίοσ υήθηζε σπέρ ηες έγθρηζες ζε δύο από ηης θοροιογίες θαη ο θος Εαταρίοσ υήθηζε 

επίζες σπέρ ηες έγθρηζες ζε δύο από ηης θοροιογίες. 

Απορρίπηεηαη Υπάρτοσλ δύο ζεηηθές υήθοη ζηης πηζαλές ελώ τρεηάδοληαη ηρεης . 

(Γ) Ο θος Φφηίοσ υήθηζε σπέρ ηες έγθρηζες γηα κηα από ηες θοροιογίες θαη ο θος Εαταρίοσ υήθηζε 

σπέρ ηες έγθρηζες γηα δύο από ηης θοροιογίες.  

Υπαθούεη ζηης ζσλζήθες. 

 

Δρώτηση 16 

Δάλ έλα από ηα κέιε ηνπ ζπκβνπιίνπ ςήθηζε ελαληίνλ ηεο έγθξηζεο αθξηβώο ησλ ίδησλ θνξνινγηώλ, 

όπσο έθαλε αθόκα έλα κέινο ηνπ ζπκβνπιίνπ, πνηά από ηηο αθόινπζεο πξνηάζεηο είλαη πάληα 

αιεζήο;  

(Α)  Ο θνο Φσηίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο ηεο θνξνινγίαο Γ.  

(Β)  Ο θνο Εαραξίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο ηεο θνξνινγίαο Α.  

(Γ)  Ο θνο Εαραξίνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο κόλν κηαο θνξνινγίαο.  

(Γ)  Ο θνο Ζξνδόηνπ ςήθηζε ππέξ ηεο έγθξηζεο κόλν κηαο θνξνινγίαο.  

 

(Α)  Ο θος Φφηίοσ υήθηζε σπέρ ηες έγθρηζες ηες θοροιογίας Γ.  Απορρίπηεηαη. 

 Α Β Γ 

Φφηίοσ  ×  

Εαταρίοσ ×  × 

Ζροδόηοσ  × × 

Πηζαλά 

επηηρεπόκελα 

αποηειέζκαηα 

  
× 

 
× 

(Β)  Ο θος Εαταρίοσ υήθηζε σπέρ ηες έγθρηζες ηες θοροιογίας Α. Απορρίπηεηαη από αρτηθή ζσλζήθε.  

(Γ)  Ο θος Εαταρίοσ υήθηζε σπέρ ηες έγθρηζες κόλο κηας θοροιογίας. Απορρίπηεηαη 
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1
ε
 περίπηφζε    2

ε
 περίπηφζε 

 Α Β Γ 

Φφηίοσ  ×  

Εαταρίοσ ×  × 

Ζροδόηοσ  × × 

Πηζαλά 

επηηρεπόκελα 

αποηειέζκαηα 

  
× 

 
× 

 

Γ)  Ο θος Ζροδόηοσ υήθηζε  σπέρ ηες έγθρηζες κόλο κηας θοροιογίας.  

 Α Β Γ 

Φφηίοσ  × × 

Εαταρίοσ ×   

Ζροδόηοσ  × × 

Πηζαλά 

επηηρεπόκελα 

αποηειέζκαηα 

  
× 

 
× 

 

Δρωτήσεις 17 - 18 

Σηνλ θαηαξηηζκό ηνπ πξνϋπνινγηζκνύ ελόο ππνπξγείνπ, κηα εηδηθή επηηξνπή απνθάζηζε όηη πξέπεη 

λα κεησζνύλ πέληε από ηα νθηώ θνλδύιηα ‘Α, Β, Γ, Γ, Δ, Ε, Ζ θαη Θ’ ζύκθσλα κε ηνπο αθόινπζνπο 

όξνπο: 

Δάλ κεησζνύλ ηα δύν θνλδύιηα Α θαη Ζ, ηόηε ζα κεησζεί επίζεο θαη ην θνλδύιη Θ. 

Δάλ ην θνλδύιη Γ κεησζεί, δελ κεηώλεηαη νύηε ην θνλδύιη Ε νύηε ην Ζ. 

Δάλ κεησζεί ην θνλδύιη Δ, δελ κεηώλεηαη ην θνλδύιη Β. 

Από ηα ηξία θνλδύιηα Β, Γ θαη Ε, κεηώλνληαη ηα δύν. 

 

Δρώτηση 17 

Πνηνο από ηνπο παξαθάησ ζα κπνξνύζε λα είλαη έλαο πιήξεο θαη αθξηβήο θαηάινγνο ησλ θνλδπιηώλ 

πνπ κεηώζεθαλ από ηελ επηηξνπή; 

(A)  Α, Β, Γ, Γ, Θ (B)  Α, Β, Γ, Δ, Θ  (Γ)  Α, Γ, Γ, Ε, Θ  (Γ)  Β, Γ, Ε, Ζ, Θ. 

(1) ΑΖ→Θ   2 από   3 από 

(2) 𝛥 ↮ 𝛧     

(3) 𝛥 ↮ 𝐻    5 κεηώζεης 

(4) 𝐸 ↮ 𝐵  

Οη θαλόλες έτοσλ ζσγθεληρφζεί από ηα πηο πάλφ. 

(A)  Α, Β, Γ, Γ, Θ (B)  Α, Β, Γ, Δ, Θ  (Γ)  Α, Γ, Γ, Ε, Θ  (Γ)  Β, Γ, Ε, Ζ, Θ. 

 

 

 Α Β Γ 

Φφηίοσ  × × 

Εαταρίοσ × ×  

Ζροδόηοσ   × 

Πηζαλά 

επηηρεπόκελα 

αποηειέζκαηα 

  
× 

 
× 

Β  Γ  Ζ Α  Δ/Η  Ε  Θ 
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Δρώτηση 18  

Ποηο από ηα αθόιοσζα θολδύιηα ζίγοσρα κεηώλεηαη; 

(Α)  Α   (Β)  Γ  (Γ)  Δ  (Γ)  Θ  

2 από 

Β, Γ θαη Ε 

3 από 

Α  Γ/Ζ  Δ  Θ 

Β, Γ Α   Γ/Ζ  Δ Α   Γ/Ζ  Θ  Α  Δ  Θ Γ/Ζ  Δ  Θ 

Β, Ε Α   Γ/Ζ  Δ Α   Γ/Ζ  Θ  Α  Δ  Θ Γ/Ζ  Δ  Θ 

Γ, Ε Α   Γ/Ζ  Δ Α   Γ/Ζ  Θ  Α  Δ  Θ Γ/Ζ  Δ  Θ 

 

Δρωτήσεις 19 – 20  

Σηηο δεκαξρηαθέο εθινγέο κηαο πόιεο νη πέληε ππνςήθηνη δήκαξρνη ‘Κ, Λ, Μ, Ν θαη Ξ’ ζπκθώλεζαλ 

λα γίλνπλ ηξεηο πξνεθινγηθέο ζπγθεληξώζεηο ζηηο νπνίεο λα κηιήζνπλ όινη ζε θάζε ζπγθέληξσζε κε 

θάπνηα ζεηξά. Ζ ζεηξά κε ηελ νπνία νη ππνςήθηνη ζα κηιήζνπλ ζα ηθαλνπνηεί ηνπο αθόινπζνπο 

όξνπο: 

Κάζε ππνςήθηνο πξέπεη λα κηιήζεη είηε πξώηνο είηε δεύηεξνο ζε κία ηνπιάρηζηνλ από ηηο 3 

ζπγθεληξώζεηο. 

Όπνηνο ππνςήθηνο ζα κηιήζεη πέκπηνο ζε νπνηεζδήπνηε από ηηο ζπγθεληξώζεηο, πξέπεη λα κηιήζεη 

πξώηνο ηνπιάρηζηνλ ζε κηα από ηηο άιιεο ζπγθεληξώζεηο. 

Καλέλαο ππνςήθηνο δελ κπνξεί λα κηιήζεη ηέηαξηνο ζε πεξηζζόηεξεο από κία ζπγθεληξώζεηο. 

 

Δρώτηση 19 

Πνηα από ηηο πην θάησ δειώζεηο ζα κπνξνύζε λα είλαη ε ζεηξά κε ηελ νπνία ζα κηιήζνπλ νη 

ππνςήθηνη ζηηο ηξεηο ζπγθεληξώζεηο (από ηνλ πξώην κέρξη ηνλ πέκπην);  

(Α)   1
ε
 ζπγθέληξσζε: Κ, Ξ, Λ, Ν, Μ  2

ε
 ζπγθέληξσζε 2: Μ, Ν, Λ , Ξ, Κ 

 3
ε
 ζπγθέληξσζε: Ν, Ξ Κ, Λ, Μ 

(Β)   1
ε
 ζπγθέληξσζε: Λ, Μ, Κ, Ν, Ξ  2

ε
 ζπγθέληξσζε: Ξ, Ν, Μ, Λ. Κ 

 3
ε
 ζπγθέληξσζε: Κ, Λ, Μ, Ξ, Μ 

(Γ)   1
ε
 ζπγθέληξσζε: Μ, Κ, Ξ, Ν, Λ  2

ε
 ζπγθέληξσζε: Ξ, Ν, Κ, Λ, Μ  

 3
ε
 ζπγθέληξσζε: Λ, Κ, Μ, Ν, Ξ  

(Γ)   1
ε
 ζπγθέληξσζε: Ν, Λ, Μ, Ξ, Κ   2

ε
 ζπγθέληξσζε: Κ, Λ, Μ, Ν, Ξ  

 3
ε
 ζπγθέληξσζε: Ξ, Μ, Λ, Κ, Ν  

 

(Α)   1
ε
 ζσγθέληρφζε: Κ, Ξ, Λ, Ν, Μ  2

ε
 ζσγθέληρφζε 2: Μ, Ν, Λ , Ξ, Κ 

 3
ε
 ζσγθέληρφζε: Ν, Ξ Κ, Λ, Μ 

Απορρίπηεηαη γηαηί ο Μ κηιά 2 θορές πέκπηος θαη κόλο κηα θορά πρώηος 

(Β)   1
ε
 ζσγθέληρφζε: Λ, Μ, Κ, Ν, Ξ  2

ε
 ζσγθέληρφζε: Ξ, Ν, Μ, Λ. Κ 

 3
ε
 ζσγθέληρφζε: Κ, Λ, Μ, Ξ, Μ 

Απορρίπηεηαη γηαηί ο Μ κηιά πέκπηος γηαηί θαη δελ κηιά πρώηος. 
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(Γ)   1
ε
 ζσγθέληρφζε: Μ, Κ, Ξ, Ν, Λ  2

ε
 ζσγθέληρφζε: Ξ, Ν, Κ, Λ, Μ  

 3
ε
 ζσγθέληρφζε: Λ, Κ, Μ, Ν, Ξ  

Απορρίπηεηαη γηαηί ο Ν κηιά 2 θορές ηέηαρηος. 

(Γ)   1
ε
 ζσγθέληρφζε: Ν, Λ, Μ, Ξ, Κ   2

ε
 ζσγθέληρφζε: Κ, Λ, Μ, Ν, Ξ  

 3
ε
 ζσγθέληρφζε: Ξ, Μ, Λ, Κ, Ν  

 

Δρώτηση 20  

Πνηα από ηηο πην θάησ πξνηάζεηο ζα κπνξνύζε λα είλαη αιεζήο;  

(Α)  Ο Ν κηιά πξώηνο θαη ζηηο ηξεηο ζπγθεληξώζεηο 

(Β)  Ο Ν κηιά κεηά ηελ νκηιία ηνπ Λ θαη ζηηο ηξεηο ζπγθεληξώζεηο. 

(Γ)  Ο Ν κηιά κεηά από ηηο νκηιίεο ησλ Μ θαη Ξ θαη ζηηο ηξεηο ζπγθεληξώζεηο. 

(Γ)  Ο Ν κηιά πξηλ από ηηο νκηιίεο ησλ Λ θαη Ξ θαη ζηηο ηξεηο ζπγθεληξώζεηο. 

 

(Α)  Ο Ν κηιά πρώηος θαη ζηης ηρεης ζσγθεληρώζεης 

Απορρίπηεηαη γηαηί ο παραβηάδεηαη ο θαλόλας πέκπηος πρώηος γηα ηοσιάτηζηολ έλα άηοκο. 

(Β)  Ο Ν κηιά κεηά ηελ οκηιία ηοσ Λ θαη ζηης ηρεης ζσγθεληρώζεης. 

(Γ)  Ο Ν κηιά κεηά από ηης οκηιίες ηφλ Μ θαη Ξ θαη ζηης ηρεης ζσγθεληρώζεης. 

Απορρίπηεηαη γηαηί ο παραβηάδεηαη ο θαλόλας όιοη ζα κηιήζοσλ πρώηοη ή δεύηεροη.  

 (Γ)  Ο Ν κηιά πρηλ από ηης οκηιίες ηφλ Λ θαη Ξ θαη ζηης ηρεης ζσγθεληρώζεης. 

Απορρίπηεηαη γηαηί ο παραβηάδεηαη ο θαλόλας ο Ν ζα κηιήζεη δύο θορές πρώηος όηαλ ο θαζέλας από 

ηοσς Λ θαη Ξ κηιά δεύηερος.  

 

 


